



TISKOVÁ ZPRÁVA

Regionální potravina Karlovarského kraje: Mechový dortík a RETRO paštika získaly cenné nominace

Praha 25. května 2023 – Do krajské soutěže o získání prestižní značky se přihlásilo 18 místních výrobců se 76 produkty. Nejsilněji zastoupenou kategorií byly Pekařské výrobky včetně těstovin. Hledání kvalitních lokálních produktů se i letos odehraje ve všech krajích napříč Českou republikou s výjimkou Prahy.

Hodnotitelská komise se letos sešla v Ostrově a navrhla udělit značku Regionální potravina Karlovarského kraje pro rok 2023 těmto výrobkům:

	KATEGORIE:	VÝROBEK A VÝROBCE:
1.	MASNÉ VÝROBKY TEPELNĚ OPRACOVANÉ	RETRO PAŠTIKA JOSEF PELANT, ANDĚLSKÁ HORA
2.	MASNÉ VÝROBKY TRVANLIVÉ, TEPELNĚ NEOPRACOVANÉ, KONZERVY A POLOKONZERVY	HOVĚZÍ - T-BONE STEAK STATEK HLINKY
3.	SÝRY VČETNĚ TVAROHU	BIO TVAROH BELINA
4.	MLÉČNÉ VÝROBKY OSTATNÍ	KOZÍ BIO MLÉKO MARIE KVĚTOŇOVÁ, ÚTVINA
5.	PEKAŘSKÉ VÝROBKY VČETNĚ TĚSTOVIN	HOUSKA PLETENÁ LENKA BEZDĚKOVÁ, KYNŠPERK NAD OHŘÍ
6.	CUKRÁŘSKÉ VÝROBKY VČETNĚ CUKROVINEK	MECHOVÝ DORTÍK LUCIE ZLÁMALÍKOVÁ, KARLOVY VARY - STARÁ ROLE
7.	ALKOHOLICKÉ A NEALKOHOLICKÉ NÁPOJE	RUDOHOR DUKÁT 12° PRÉMIOVÝ SVĚTLÝ LEŽÁK PIVOVAR RUDOHOR
8.	OVOCE A ZELENINA V ČERSTVÉ NEBO ZPRACOVANÉ FORMĚ	ŽLUTICKÉ SUŠENÉ VIŠŇĚ REGENT PLUS ŽLUTICE
9.	OSTATNÍ	MEDOVÝ KRÉM MERUŇKA MIROSLAV DIMO, VERUŠIČKY

„Díky podpoře značky Regionální potravina jsme se zúčastnili prodejních akcí a veletrhů, které nás přiblížily k našim zákazníkům. Zvýšil se i zájem ze strany obchodních partnerů. Všechny naše kvalitní produkty se tak dostanou tam, kam mají, k zákazníkovi,“ uvedl **Luděk Cívín, majitel společnosti Regent Plus Žlutice**, která v letošním ročníku obhájila vítězství s výrobkem Žlutické sušené višně.

V Hodnotitelské komisi zasedli jako obvykle zástupci Ministerstva zemědělství, Státního zemědělského intervenčního fondu, Státní zemědělské a potravinářské inspekce, Státní veterinární správy, Agrární komory, Potravinářské komory a Krajského úřadu. Komisí navržené výrobky získají na základě ocenění potvrzeného ministrem zemědělství Zdeňkem Nekulou označení Regionální potravina. Ocenění si producenti převezmou na slavnostním vyhlášení 15. července na XIX. Bečovských slavnostech.

„Letošní ročník soutěže Regionální potravina Karlovarského kraje byl opět úspěšný. Výrobky byly nominovány ve všech kategoriích. K ocenění jsou navrženi čtyři noví výrobci, což nás velmi těší. Dva výrobci své portfolio navíc rozšířili o další výrobek. Děkujeme všem za účast, všechny přihlášené výrobky měly vysokou kvalitu,“ uvedl regionální koordinátor Lukáš Vacek ze společnosti FESTING s.r.o.

Soutěž probíhá opět ve všech krajích České republiky s výjimkou Prahy. Značku Regionální potravina můžou získat producenti zemědělských a potravinářských výrobků do 250 zaměstnanců. Oceněný výrobek získává právo zdarma užívat značku po dobu čtyř let.

Cestou podpory kvalitních místních potravin jde celá EU a Česko není výjimkou. Současná situace je pro spotřebitele i producenty potravin zasažená vyšší inflací a stagnující poptávkou. I proto je marketingová podpora kvalitních potravin důležitá v posílení tržní komunikace, vede také k výraznému posílení poptávky ze strany spotřebitelů a má tedy dopad na růst prodeje.

Regionální potravina je projektem Ministerstva zemědělství. Státní zemědělský intervenční fond značku administruje. Jedním z nejviditelnějších marketingových nástrojů je podpora značky v médiích. Například v pořadech: Kluci v akci, Pečení na neděli či Herbář. Pravidelně se značkou Regionální potravina můžete setkat v časopisech Appetit, Gourmet, Forbes a na významných akcích jako jsou dožínky na Letné, vinobraní na Pražském hradě a Země živitelka. Podrobnosti o soutěži jsou dostupné na webových stránkách regionalnipotravina.cz.

Eva Češpiva
tisková mluvčí
e-mail: press@szif.cz
mobil: +420 733 696 550

Státní zemědělský intervenční fond (SZIF) je akreditovanou platební agenturou pro provádění opatření Společné zemědělské politiky financovaných z Evropského zemědělského záručního fondu, Evropského zemědělského fondu pro rozvoj venkova a Evropského námořního a rybářského fondu. Je zprostředkovatelem finanční podpory z Evropské unie a národních zdrojů. V současné době SZIF administruje režimy podpor 1. a 2. pilíře Společné zemědělské politiky a Národní dotace. Konkrétně se jedná o přímé platby, tržní opatření a Program rozvoje venkova. SZIF rovněž administruje národní značky kvalitních potravin KLASA a Regionální potravina. SZIF má v současné době 7 regionálních odborů a dalších 65 lokalizovaných pracovišť, která poskytují služby žadatelům přímo v místě jejich působení.